A jobb oldali tablazat ugy keletkezett a bal oldalibdl, hogy felcseréltiik el6bb az els§ két sort, majd az elsé két
oszlopot, végiil az utolso két oszlopot. Azon a 4 — 4 mezdn, melyen a bal oldali tdblazatban egyforma betiik allnak, a
jobb oldali tdblazatban is egyforma bettik vannak.
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Hatarozzuk meg mindazokat a tablazatokat, amelyek a bal oldali tablazatbol tgy kaphatok meg, hogy abban el6bb

a soroknak, majd az oszlopoknak megvaltoztatjuk a sorrendjét, és amelyeknek megvan a fenti tulajdonsaguk.



